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57.

58.

59.

On tap chuong IV

Cdéu hoi 6n tap
Viét nam don thifc ctia hai bién x, v, trong d6 x va y ¢6 bac khéac nhau.
Thé nao 1a hai don thic dong dang ? Cho vi du.
Phat biéu quy tic cong, trir hai don thitc déng dang.

Khi niio s6 a duoc goi 1a nghiém cha da thirc P(x) ?

Bai tGp
Viét mot biéu thiic dai s6 ctia hai bién x, y thoa man timg diéu kién sau :
a) Biéu thitc d6 1a don thiic.
b) Biéu thiic d6 I da thiic ma khong phai 12 don thic.
Tinh gid tri mbi biéu thic sautai x =1;y=-1vaz=-2:
a) Exy{ﬁxzy +3x-2); b) xyz + yzz3 +2x°,

Hay dién don thic thich hgp vio mdi 6 trong dudi day :

szyz = 25x3y332

15x3y21 =

S5xyz| | - 25143'2 =

2
-Xyz =

|
i Z =
e

C6 hai voi nuéc : voi thit nhat chdy vao bé A, vdi thi hai chdy vao bé B.
Bé A di c6 sin 100 lit nu6e. Bé B chua ¢6 nude. Méi phit voi thit nhat chay
duac 30 lit, voi thit hai chay dugc 40 lit.
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61.

62.

63.

64.
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a) Tinh lugng nude c6 trong méi bé sau thai gian 1, 2, 3, 4, 10 phit rdi dién
két qua vio bang sau (gia thiét bé du 16n dé chita nudc) :

N Thoi gian (phuit) : 5 3 » 0
Bé A 100 + 30

BéB 0+40

Ca hai bé 170

b) Viét biéu thitc dai s6 biéu thi s lit nuéc trong méi bé sau thoi gian x phiit.

Tinh tich cdc don thifc sau réi tim hé s6 va bac ctia tich tim duoc.
1
a) 2 xy3 va - 2;-:25,=z2

b) - szyz va -3xy33‘
Cho hai da thitc :

P(x)=x5—3x2+7x4—9x3+x2—ix

Q(x) = sxt - X+ X - 2x> + 3% - i
a) Sap xép cic hang tir clia méi da thic trén theo lu§ thira giam cua bién.
b) Tinh P(x) + Q(x) va P(x) - Q(x).

¢) Chiing 6 ring x = 0 Ia nghiém ciia da thic P(x) nhung khong phéi Ia
nghiém cua da thic Q(x).

Cho da thic :
M{x)=5x3+2x4—x2+312—x3-x4+

a) Sap x€p cic hang tif clia da thiic trén theo lu§ thira giam cua bién,
b) Tinh M(1) va M(-1).

¢) Chiing to ring da thiic trén khong c6 nghiém.

Hay vi€t cic don thic déng dang véi don thic xly sao cho tai x = -1
vay =1, gid tri clia cdc don thitc d6 1a s6 tu nhién nho hon 10.



65.

Trong cdc s6 cho bén phai méi da thic, s6 nao la nghiém cua da thic d6 ?

a) A(x)=2x-6: -3 0 3

1
b)B(x)—3x+5, £ 3

o
el

=
W | =

OMX) =x>-3x+2; 2 o 1 2

dPE)=x"+5x-6 IS, (R 6
5 1

e)Qx)=x"+x; -1 0 > 1.
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